

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:161527-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bytom: Usługi w zakresie specjalistycznego transportu drogowego osób
2022/S 061-161527**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 041-106512)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: SP ZOZ Wojewódzki Szpital Specjalistyczny Nr 4 w Bytomiu

Krajowy numer identyfikacyjny: DZP - 8/2022

Adres pocztowy: Al. Legionów 10

Miejscowość: Bytom

Kod NUTS: PL228 Bytomski

Kod pocztowy: 41-902

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Krzysztof Mączarowski

E-mail: dzp@szpital4.bytom.pl

Tel.: +48 323964501

Faks: +48 323964654

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpital4.bytom.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługa transportu sanitarnego

Numer referencyjny: DZP - 8/2022

II.1.2) Główny kod CPV

60130000 Usługi w zakresie specjalistycznego transportu drogowego osób

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi transportu sanitarnego dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego nr 4 w Bytomiu w podziale na dwa pakiety (dwie części):
 - Pakiet 1 – transport sanitarny pacjentów z dysfunkcją narządu ruchu;
 - Pakiet 2 – transport sanitarny pacjentów dializowanych.
2. Przedmiot zamówienia opisany został szczegółowo w Opisach Przedmiotu Zamówienia, stanowiących odpowiednio Załączniki Nr 2A i 2B do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

23/03/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 041-106512](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 30/03/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 04/04/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 30/03/2022

Czas lokalny: 09:05

Powinno być:

Data: 04/04/2022

Czas lokalny: 09:05

VII.2) Inne dodatkowe informacje: